

3. s z á m ú

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: **2016. március 17-én 17 órakor** megtartott rendkívüli, Horpács és Pusztaberkivel közös képviselő-testületi ülésről Nagyoroszi Községházán

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint, Gönczöl József polgármester, Dr. Ferenczi Gábor, Borbély László, Varga István, Gál József, Gál Zsuzsanna képviselők (Horpács és Pusztaberkői képviselői a saját jegyzőkönyvüknél feltüntetve) a meghívottak dr. Varga Tibor jegyző, 3 fő érdeklődő.

Gönczöl József polgármester az ülés megnyitása után megállapítja a határozatképességet, majd javasolja hitelesítőnek a Nagyoroszi jegyzőkönyvhöz Dr. Ferenczi Gábor és Gál Zsuzsanna képviselőket.

Nagyoroszi Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal Dr. Ferenczi Gábor és Gál Zsuzsanna képviselőket választja hitelesítőnek

Ezt követően Gönczöl József polgármester ismerteti a meghívó szerinti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. A Közös Hivatal átszervezése

Előterjesztő: dr. Varga Tibor jegyző

2. A 2016. évi költségvetés módosítása

Előterjesztő: Gönczöl József polgármester

Nagyoroszi, Horpács, Pusztaberkői Községek Önkormányzatának Képviselő-testületei az 1. napirendet egyhangúan jóváhagyják, a 2. napirendet Nagyoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan jóváhagyja.

1. A Közös Hivatal átszervezése

Gönczöl József polgármester felkéri Dr. Varga Tibor jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Ezt követően Marsovszky Éva képviselő megkérdezi, hogy kell-e további egy személy, Horváth György képviselő megkérdezi, milyen hozzájárulást kellene fizetni a társközségeknek, Molnár Zoltán polgármester javasolja, ha már vállalni kell a hozzájárulást, azt lakosságárányosan kellene megállapítani, Gál Zsuzsanna képviselő megkérdezi, hogy az itt lévő pénzügyesnek kell-e szakképzettnek lennie, Borbély László képviselő megkérdezi, ki adja a havi és negyedévi jelentéseket, Molnár Mária vállalkozó az általános tájékoztatója keretében elmondja, hogy szükség van az egy pénzügyesre a hivatalban, az utalások és a pénztár ellátásra valamint, hogy az ASP-hez való csatlakozást fontosnak tartja.

Válaszok elhangzása után a Képviselő-testületek egyenként szavaznak, ezen belül Nagyoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

27/2016.(03.17.) számú Képviselő-testületi határozat

Nagyoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és Molnár Mária 600e Ft+ÁFA/hó könyvelési ajánlatát fogadja el 2016. január 1-től határozatlan időre. Ha Molnár Mária nem kötne szerződést, akkor a Profixco Kft.-vel kell 508e Ft+ÁFA/hó összeggel szerződést kötni. Felhatalmazza Gönczöl József polgármestert, Dr. Ferenczi Gábor alpolgármestert és a jegyzőt a szerződés megkötésére. A forrást a Nagyoroszi Önkormányzat a költségvetésében biztosítja. Horpács és Pusztaberki Község Önkormányzatai, megvizsgálják, hogy ehhez milyen segítséget tudnak nyújtani. A Képviselő-testület kinyilvánítja szándékát az ASP rendszerhez való csatlakozáshoz.

Határidő: 2016. április 1.

Felelős: dr. Varga Tibor jegyző

A határozat elfogadása után Gönczöl József polgármester szünetet rendel el, a Horpácsi és Pusztaberki képviselők távoznak. A szünet után folytatódik a tárgyalás a forrás biztosításáról, majd a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül az alábbi határozatot hozza:

28/2016.(03.17.) számú Képviselő-testületi határozat

Nagyoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és a Közös Hivatal átszervezéséhez szükséges forrást a Nagyoroszi Önkormányzat a költségvetéséből biztosítja az előterjesztésben meghatározottak szerint:

- A Közös Hivatal elfogadott költségvetéséből átcsoportosításra kerül a két távozó dolgozó bruttó 3.660eFt bére, (az eltelt időt figyelembe véve 6 és 8,5 hónap), a megbízási díj: 576eFt, egyéb költségtérítés: 240eFt, könyv: 150eFt, informatikai eszköz beszerzése 180e Ft.

Nagyoroszi költségvetéséből:

- az utak szakfeladatból 635e Ft-ot,
- a községgazdálkodástól: üzemeltetési költségből 318eFt-ot, karbantartásból 254e Ft-ot,
- a tanulói ösztöndíjából 200eFt-ot,
- a sportöltöző felújítására szánt 500eFt-ot,
- az egyháztól 2.500eFt-ot javaslok átcsoportosítani.

Határidő: 2016. április 1.

Felelős: Gönczöl József polgármester

2. A 2016. évi költségvetés módosítása


Gönczöl József polgármester ismerteti a költségvetési rendelet módosítását.

Ezt követően a Képviselő-testület rövid vita után 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 2 nem szavazattal (Borbély László, Varga István) jóváhagyja a 2/2016. (III. 21.) önkormányzati rendeletet, az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (III.1.) rendelet módosításáról.


További kérdés, vélemény nem hangzik el. Ezt követően polgármester az ülést berekeszti.

kmf.


Gönczöl József
polgármester


dr. Varga Tibor
jegyző


Dr. Ferenczi Gábor
hitelesítő


Gál Zsuzsanna
hitelesítő